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Időrendi bontás: 

 

2014.04.28. – ELTE EHÖK Küldöttgyűlése 

2014.04.29. – ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 

2014.05.05. - 07. – LEN Geosátor 

2014.05.06. – Tanulmányi csoport 

2014.05.12. – Választmány 

2014.05.13., 14. – Mentorfoglalkozás 

2014.05.14. – OHÜB ülés 

2014.05.16. – Földrajzos Nap 

2014.05.21. - Kari Tanács 

2014.05.26. – Választmány 

2014.05.27. – EHÖK Tanulmányi Bizottság 

2014.06.17. – ELTE EHÖK Küldöttgyűlése 

2014.06.18. – Geográfus MSc felvételi 

2014.06.18. – Kari Tanács 

 
Általános teendők 

A szorgalmi időszak utolsó heteiben is megtartottam a fogadóóráimat, azóta előre egyeztetett 

időben kereshetnek meg a hallgatók személyesen. A vizsgaidőszak mindig növekvő számú 

megkeresést jelent, most sincs ez másképp. A hallgatók levélben eljuttatott kérdéseire, 

kéréseire minden esetben a lehető leghamarabb igyekszem reagálni. 

 

Tanulmányi csoport  

Május 6-án a Lágymányosi Eötvös Napok alatt volt egy ülésünk, melyre az EHÖK 

Tanulmányi Bizottságában folyó munka kapcsán volt szükség. Jelenleg is zajlik az ún. 

OMHV 2.0 kialakítása, melynek eredményeként egy előzetes karspecifikus kérdőív már meg 

is született. Ennek elkészítésében voltak segítségemre a csoport tagjai. Továbbá igyekeztem 

felvenni a kapcsolatot az intézetigazgatókkal, hogy véleményezzék a jelenlegi kérdőíveket, 

tegyenek javaslatot a változtatásra. Egyedül Frank Andrással sikerült érdemben konzultálnom, 

aki volt szíves átküldeni az oktatók számos megjegyzését és ötletét. 

 

Elnökhelyettesi feladatok 

A TTK HÖK áprilisi Küldöttgyűléséről beszámolót írtam a Tétékás Nyúz-ba.  

Többször folytattam megbeszélést a Tanulmányi osztályvezetővel, Török Gabriellával egyes 

hozzám forduló hallgatók estében, a térítési díjak tervezett változtatásával kapcsolatban és a 

május 14-én OHÜB ülésen tárgyalt, majd elfogadott HKR módosítás okán. 

A térítési díjak változtatását, ezzel együtt a HKR kari vonatkozású részében történt rövid 

módosítást a május 21-ei Kari Tanács elfogadta.  

A június közepén kezdődő mesterszakos felvételikhez igyekeztem a szakterületi 

koordinátorok segítségével hallgatói delegáltakat gyűjteni az elmúlt pár hétben, mely feladat 

még jelenleg is zajlik. 



A hónap végén a Köztársasági Ösztöndíj pályázatok közéleti pontozása még feladatom lesz, 

melynek hallgatói névsorát július 7-én, az Tanulmányi- és Oktatási Bizottság ülésén fogjuk 

véglegesíteni.  

 

Az EHÖK Tanulmányi Bizottságának legutóbbi ülésén továbbra is a párhuzamos képzés 

kompenzációjának átalakítása és az OMHV kérdőívek megváltoztatása volt fő téma. 

Meghívott vendégünk Tóth Róza szociális alelnök mellett Cseszregi Tamás Oktatási Igazgató 

volt. Jelenleg a július elején megrendezésre kerülő ELTE EHÖK Vezetőképző előkészítése 

zajlik, melynek fő irányvonala a minőségbiztosítás szerepének növelése az oktatásban. Jelen 

beszámoló megírásakor már tudható, hogy a bizottság következő ülését június 19-én délelőtt 

tartja. 

  

Az ELTEfeszt szervezői feladatokat múlt hét óta a Természettudományi Kar részéről magam 

látom el. Június 25-ig kész programtervezetet igyekszem eljuttatni a főszervezők felé egy 

teremre vonatkozóan, illetve az angol nyelvű előadásokat, a laboratóriumi- és múzeumi 

körbevezetéseket tekintve. 

 
Záró gondolatok 

A vizsgaidőszak okán egy hosszabb időszakot kellett most összefoglalnom. Büszkén 

jelenthetem, nem ment a tanulmányaim rovására a höközés, ahogy attól tartottam. Továbbra is 

lelkesen végzem a munkámat, melyet reményeim szerint az őszi félévben is folytatok. 

 

 

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat. Amennyiben kérdésed, észrevételed lenne, 

keress nyugodtan elektronikusan a taneh@ttkhok.elte.hu címen vagy a TTK HÖK honlapján 

feltüntetett telefonszámon!  

 

További sikeres vizsgaidőszakot és tartalmas nyári pihenést kívánok! 

 

 

Csonka Diána 

Tanulmányi elnökhelyettes 

ELTE TTK HÖK 

Budapest, 2014. június 16. 
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